

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Zapytania ofertowego na „Usługę sprzątnia i utrzymania czystości w budynku użytkowanym przez Kuratorium Oświaty w Krakowie, przy ul. Szlak 73 w Krakowie”
Nr sprawy: WO-II.272.2.47.2020.MT

Zamawiający – Kuratorium Oświaty w Krakowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania Ofertowego. Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy ryczałt na środki higieniczne ma również uwzględniać środki do dezynfekcji rąk oraz powierzchni takich jak klamki, kontakty, itd.?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Ryczałt na środki czyszczące i higieniczne nie uwzględnia środków do dezynfekcji rąk oraz powierzchni. Środki do dezynfekcji rąk oraz powierzchni Zamawiający zapewnia we własnym zakresie.

Pytanie nr 2:

Czy tego typu środki mają być dostarczane na obiekt?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Środki do dezynfekcji rąk oraz powierzchni Zamawiający zapewnia we własnym zakresie.

Pytanie nr 3:

Czy mogą być dostarczane na zasadzie refaktury kosztów, czy tylko ryczałt jest akceptowalny?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Środki do dezynfekcji rąk oraz powierzchni Zamawiający zapewnia we własnym zakresie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Niniejsze pismo stanowi integralną część Zapytania Ofertowego.

*Dyrektor
Wydziału Organizacyjnego
/-/
Wanda Brześcińska*